

上海机场无锡航站楼正式启用

最早可提前24小时办理值机手续



上海机场无锡航站楼启用。

青年报记者 施培琦 摄

青年报记者 刘春霞

本报讯 昨天,上海(浦东/虹桥)机场无锡航站楼正式启用。浦东机场相关负责人在启动仪式上透露,浦东机场航班起降量将逐步扩容,其中今年年底将由目前的每小时60架次提升至每小时70架次,明年则将进一步提升至每小时74架次。此外,浦东机场的航班准点率已由以前的70%左右提升至80%以上,其中始发航班准点率已达到85%。

昨天启用的上海机场无锡航站楼,是继2011年昆山航站楼之后,上海机场推出的第二座异地航站楼。它位于无锡汽车客运站的3楼,面积近500平方米,是上海机场在无锡地区唯一指定的航站楼。目前,该航站楼可以为旅客提供东航、上航以及中联航在浦东、虹桥两大机场所有出发航

班的远程办票业务。

通过无锡航站楼值机的旅客,最早可提前24小时,浦东机场出发航班最晚提前5小时、虹桥机场出发航班最晚提前4小时在此办理值机手续。办完值机手续后,旅客可自行选择乘坐无锡客运站始发的机场专线巴士或乘坐城际列车前往浦东、虹桥机场。

昨天,已有不少旅客前来尝鲜。乘坐东航航班从上海去香港的旅客张先生表示,虽然目前行李还暂时不能同步办理托运,但直接乘坐机场专线巴士也免去了拖着大包小包换乘的麻烦。而针对有托运行李的旅客,机场和航空公司方面也承诺,他们到达浦东机场后可前往东航专用值机柜台优先办理行李托运手续。乘坐机场专线巴士的旅客,如果由于交通拥堵等非旅客原因误机,东航将安排优先签转航班。

■ 资讯

话剧《雨人》因故取消可联系退票

青年报记者 陈诗松

本报讯 昨日下午17时许,长宁公安分局交警支队民警在虹桥路中山西路路口查出一辆小轿车交通违法行为时,该车男性驾驶员突然驾车撞倒了执勤交警后逃逸。执勤交警随即驾驶警用摩托车追至中山西路安顺路路口附近将这辆车截停,这名男子继续驾车撞坏了交警的警用摩托

车,并在无法驶离的情况下弃车逃跑。逃跑途中,这名男子被一路追赶的民警和周边群众合力控制。经警方调查,该男子为上海话剧艺术中心的演员闻某,属于无证驾驶。

目前,该演员被刑事拘留,而其主演的话剧《雨人》昨天的场次也因故取消。目前,话剧中心正在妥善处理退票事宜,购买当晚门票的观众可联系退票。

自贸区高端人才培养项目启动

青年报记者 顾卓敏

本报讯 近日,国内首个自贸区供应链高端人才培养项目——自贸区物流EMBA项目在上海海事大学东明路校区正式启动。

自贸区物流EMBA项目,是在上海海事大学东明路校区成立半年的上海高级国际航运学院,立足国际经济、航运和金融发展的最新动态,启动的第三个EMBA项目。

该项目将聚焦自贸区供应链相关的航运、物流、政策、监管、情报等领域,力图打造自贸区供应链高端人才的集聚高地与交流平台。项目课程由国内外顶级专家团队精心设计,授课团队将依托上海海事大学的师资力量,采取自主培养和人才

引进相结合的方式,同时在全球范围内选取具有一流学术研究水平、具有较大行业影响力的专家和学者加盟。

肯德基三人篮球赛盛大揭幕 中国史上最大球场助篮球逆袭世界杯

青年报记者 陈宏

本报讯 对篮球迷来说,巴西世界杯东道主被德国队7:1打成筛子又怎样?篮球才是最爱。7月6日,位于北京东单体育中心的足球场变身成一座巨型的篮球场。这块有史以来在中国出现的最大面积的篮球场,是2014年肯德基三人篮球赛揭幕战赛场,肯德基希望为广大体育迷尤其是篮球迷,献上一场篮球“逆袭”足球的体育盛宴。

逆袭足球世界杯

今年是肯德基三人篮球赛的第11个赛季,过去10年的发展,使得三人篮球这项运动已深深扎根于中国。本赛季的开幕,正逢足球世界杯激战,如何让篮球迷也振奋?

记者了解到,赛事从球场开始就改了起来。由东单体育中心足球场变身的最大篮球场,相当于四片标准篮球场,也因此成为上海大世界基尼斯纪录史上中国当今面积最大的篮球场。

篮球巨星姚明前不久在出席体坛最高奖劳伦斯奖落户上海的仪式时,被问及足球世界杯的话题,他也不忘为篮球宣传:“提到

世界杯,我们现在篮球也有世界杯了,希望大家也关注。”

而宣传篮球的方式也有很多种。今年是三对三的第11个赛季,肯德基采用相同数字的“11”人制的篮球比赛,同时也寓意篮球向足球致敬。当这座巨大的篮球场瞬间变为一整片半场时,这项全国最大规模的三对三比赛真容方显,原来篮球还可以玩成这样。

吸引球迷参赛才是真谛

当然,一项运动,噱头只是吸引球迷的一个方式,最本质的,还是要球迷参与。办赛11年来,肯德基三人篮球赛吸引了超过百万的参赛球员,而此番揭幕对决,拥有来自北京与广东的两届全国总冠军队的强大阵容,好比CBA京粤争霸的延续,也是南北派篮球的巅峰对决。

事实上,这个1974年发源于美国密歇根州的周洛维尔镇的赛事,在2004年由肯德基和中国篮协携手引进后,现在在中国已达到了全新的高度。全国举办这一赛事的城市,已经多达530余座,累计参赛人数今年将突破140万大关。



比赛全国启动。



球场全景。



11人制篮球比赛。

如今,不但有越来越多三人篮球爱好者参赛,中国的三人篮球水平也已提高到了世界水平,很多草根球员除了拥有展现自我的机会,还能走向国际赛场,与国际强队同场竞技。目前这项中国最大规模的青少年篮球赛事,已成为广大青少年心目中的品牌赛事。

赛事将作全新调整

作为新的起点,2014年的肯德基三人篮球赛为了推广篮球、

服务球员,在赛事方面做出了全新调整。据记者了解,比赛的举办时间可因南北方赛区当地的气候条件做出调整,力求还原三对三在户外举办的街头特质,体现阳光运动的本质。

而在赛制方面,常规赛将统一采用小组单循环,每座城市的参赛队伍将按照平均年龄、平均身高等自然指标由系统自动分组,以确保参赛球队势均力敌,比赛公平性得以更好体现。

此外,参加肯德基三对三比

赛的球员,通过自身的努力还将获得多级奖励,比如:省级赛冠军队球员将有机会入选“2015百佳争鸣肯德基三人篮球训练营”,不但可以亲密接触国字号教练,还能与国青队同场训练提升个人技战术水平。而新赛季的全国总冠军队球员还将前往美国参加“篮球梦想之旅”,他们以及“百佳争鸣训练营”的球员们还将有机会组队代表中国征战“肯德基国际三人篮球挑战赛”以及“国际篮联三对三世界巡回大师赛”。